



PATRIA

Es forzoso actuar, moverse, combatir y si es preciso, morir. Los neutrales no han dominado jamás los acontecimientos.

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J. O. N. S.

GRANADA, 9 JULIO 1938

II AÑO TRIUNFAL

El pueblo de Nules, donde los rojos han realizado sus acostumbrados actos de salvajismo, conquistado ayer

Algunos dirigentes rojos preconizan negociaciones con Franco

San Juan de Luz, 8.—Según informan de Barcelona, han surgido nuevas divergencias entre los dirigentes rojos sobre las medidas militares a tomar.

Algunos de ellos preconizan negociaciones con el Generalísimo Franco; o por lo menos, una restricción del apoyo prestado al frente oriental y una delimitación de la defensa de Cataluña.

Los rojos no quieren un puerto neutral

Londres, 8.—Según «The Times», el Gobierno hispano-soviético se opone a la propuesta del Generalísimo Franco, tendente a establecer en la España roja un puerto neutral para las necesidades de la navegación internacional.

El representante de los rojos declaró que la designación de este puerto es ilegal visto que el Gobierno de Barcelona es el único «legal» de España.

Por otro lado, un solo puerto, especialmente un puerto tan pequeño como el de Almería, no bastaría para el abastecimiento de víveres de la España soviética. El periódico anuncia que el Gobierno británico seguirá sus de liberaciones con Sir Robert Hodgson que aún quedará en Londres durante algunos días.

Dimitroff, detenido por orden de Stalin

DESEMPEÑABA LA SECRETARÍA GENERAL DEL KOMINTERN

Varsovia, 8.—Noticias de Moscú confirman que Dimitroff Secretario general del Komintern, ha sido detenido por orden de Stalin a pesar de sus 18 años de continuo trabajo de revolucionario, para desencadenar la revolución mundial. Una nueva víctima de Stalin, que ha caído en desgracia.

Nacido en Bulgaria, sus actitudes sangrientas y brutales lo habían bien pronto elevado a los primeros puestos del bolchevismo. Se había encontrado a la cabeza de todos los movimientos subversivos en el extranjero habiendo dirigido varios atentados contra la Mezquita de Sofía.

También se ocuparon importantes posiciones en distintos sectores

Se causó al enemigo elevadísimo número de bajas y se le cogieron 400 prisioneros y armamento

El aeródromo de Figueras bombardeado con éxito

Salamanca, 8.—Parte oficial de guerra del Cuartel general del Generalísimo correspondiente al día de hoy:

En el día de hoy, en el frente de Castellón, nuestras tropas después de realizar el asalto de las fortificaciones, que rodeaban el pueblo de Nules y en volver este por el sur, han llevado a cabo su ocupación.

Los rojos han repetido en Nules los actos de salvajismo que antes cometieron en Burriana y otras poblaciones dando con ello pruebas fehacientes de ser verdadera horda próspera además de multitud de hechos vandálicos han efectuado en los últimos momentos, las voladuras de todas las iglesias, y principales edificios haciendo inútiles las precauciones tomadas por nuestras fuerzas de no hacer sobre el pueblo ni un solo disparo de artillería.

Se han cogido cerca de cuatrocientos prisioneros y mucho armamento.

En el sector de Artana hemos ocupado importantes posiciones al noroeste de Jinque, otras sobre el pueblo de Ahin, y entre este y el de Alcodia de Vea, y las alburas, al norte del barranco de Ahin que dominan el pueblo de Estida.

También han sido conquistadas buenas posiciones en la parte occidental del macizo del Castillo de Castro causando elevadísimo número de bajas a las fuerzas rojas, cuya resistencia se ha vencido brillantemente.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION—Ayer fué bombardeado con éxito el aeródromo de Figueras.

Salamanca, 8 de Julio de 1938.—II Año Triunfal.—De orden de S. E. el General jefe de Estado Mayor, Francisco Martín Moreno.

Se ha nombrado Gobernador militar de Granada a don Rafael Lacal Pérez de Ayala

DISPOSICIONES OFICIALES

Burgos, 8. — El «Boletín Oficial del Estado» publica, entre otras disposiciones que no afectan a Granada, las siguientes: Ministerio de Defensa Nacional. — Disponiendo el cese del

gobernador militar interino de Granada, don Eduardo Rodríguez Couto.

—Nombrando para sustituirle al coronel de Caballería don Rafael Lacal y Pérez de Ayala, actual presidente de la Diputación provincial de Granada.

El Führer fija la fecha del próximo Congreso Nacionalsocialista

SE CELEBRARÁ EN SEPTIEMBRE PRÓXIMO

Berlín, 8.—La Correspondencia del partido nacional socialista comunica que el Führer ha fijado la fecha del Congreso del partido para la semana del 5 al 12 de septiembre de 1938.

Es relevado el Encargado de Negocios inglés en Hendaya

Londres, 8.—Comunican de Hendaya el «Times» que el actual encargado de Negocios de Inglaterra con residencia en Hendaya señor Trompson acaba de ser relevado de este cargo por haber sido encargado de una delegación en el extranjero.

El señor Thompson será sustituido por el actual Ministro de la Gran Bretaña en México.

Sanciones ejemplares a industriales por vender a precios escandalosos

MULTAS DEL MINISTERIO DEL INTERIOR

Burgos, 8.—El Ministro del Interior ha impuesto dos multas de 100.000 pesetas cada una a la Casa López Hermano, y Compañía, de Pamplona; otra de 100.000 pesetas a la Casa Armendariz de Cazalla; y otra de 75.000 a la Casa Ayestarán, de Pamplona, por vender suelas de goma con un sobreprecio de 300, 400 y hasta un 500 por 100.

Se elogia, en general, el fallo recaído sobre el oro depositado en Francia

Londres, 8.—En los círculos políticos y financieros de Londres había gran expectativa respecto a la cuestión del oro español depositado en el Banco de Francia. Al conocerse el fallo del Tribunal de Apelación de París se han hecho grandes comentarios sobre el particular, en general favorables a la sentencia recaída.

También la prensa se ocupa del caso. El «Times» dice que con la sentencia ha sufrido un serio contratiempo el Gobierno de Barcelona.

Su situación se agravará aún más al ver como se le ha escapado la presa de 40 toneladas de oro con que creía contar.

Recuerda el periódico que los accionistas del Banco de España tienen derecho sobre el oro de dicho establecimiento.

Sigue el contrabando de armas desde Francia

París, 8.—El contrabando de arma en la frontera de los Pirineos continúa a pesar del «cierre».

El vapor «Annot Turk», perteneciente a los armadores comunistas «France Navigation» cargado de «maquinaria agrícola» dejó El Havre el 28 de Junio con destino a un puerto rojo español.

Su verdadera carga consistió en ametralladoras pesadas y municiones de procedencia soviética y numerosos camiones americanos.

El periódico «Lisette» publica fotografías y suministra detalles convincentes acerca de este contrabando.

Han comenzado los preparativos para organizar la marcha administrativa de Valencia

CONFERENCIA DEL OBISPO DE LA CALAHORRA CON EL CARDENAL GOMA

Pamplona, 8.—Hoy estuvo en esta capital conferenciando con el Primado de España, cardenal Goma, el obispo de Calahorra doctor Fidel García.

Solo permaneció unas horas en Pamplona, regresando seguidamente a su diócesis.

DONATIVOS PARA LA SUSCRIPCIÓN NACIONAL

Pamplona, 8.—Una representación de la compañía A. E. T. visitó

COLISEO OLYMPIA

Hoy sábado 9 de julio de 1938

Sección continua a las 3'30, 5'30, 7'30, 9'30 y 11'30.

Cifesa presenta la película de largo metraje impresionada parte de ella en la zona roja titulada

ESPAÑA HEROICA

Brigadas internacionales en Madrid. Lugares de crímenes. Escenas del cuartel de la Montaña y Cárcel Modelo de Madrid. Voladura del glorioso Alcázar en presencia de los dirigentes marxistas y otras muchas escenas de grandísimo interés, verá en ESPAÑA HEROICA (Sonora)

También se proyecta unas interesantes ACTUALIDADES DE LA CASA UFA

PRECIOS:

Butaca patio 1'25 Id. Gral., 0'70.

Plaza de Toros del Triunfo

Hoy sábado 9 de julio de 1938

A las 10'30 de la noche

Gran Compañía de Zarzuela

"IRIS"

UNICA representación de la inmortal zarzuela del maestro Arrieta

MARINA

Presentación del divo tenor ANTONIO OCANA, el mejor intérprete de esta obra, y la triple SOLEDAD PENALVER.

35 coristas de ambos sexos
35 profesores de orquesta

Precios incluidos los impuestos Pro-Combatientes:

Sillas y asientos de ruedo 2'20
Tendidos y demás localidades 0'90

Habrán tranvías a la puerta, a la terminación del espectáculo

Las localidades están de venta en la Flor de Mayo (Plaza del Carmen) y en la Taquilla de la Plaza de Toros.

al gobernador civil para hacerle entrega de la suma de 50.000 pesetas, con destino a la suscripción nacional.

No es la primera cantidad que entregan con el mismo destino pues hace meses aportó esta sociedad otra en divisas extranjeras.

ENTREVISTA DE LOS MINISTROS DE AGRICULTURA E INTERIOR

Burgos, 8.—Esta tarde los ministros de Interior y Agricultura celebraron una cordial entrevista en la que se ocuparon de asuntos relacionados con sus respectivos ministerios.

UNA CONFERENCIA

Vitoria, 8.—El conde de Rodezno, Ministro de Justicia, celebró hoy una larga conferencia con el presidente de la Comisión Codificadora don E. San Bilbao, tratándose de asuntos relacionados con este departamento.

INTERESANDO LA RECONSTRUCCIÓN DE UN EDIFICIO

Vitoria, 8.—Hoy estuvo en el ministerio de Educación Nacional el gobernador civil de Salamanca al objeto de interesar al ministro la reconstrucción del edificio de Trilingüe, destruido hace dos meses por un incendio y don de estaba instalada la Normal de Maestros.

PARA EL MONUMENTO A CALVO SOTELO

Burgos, 8.—La empresa de las minas del Barruelo ha hecho entrega al Gobernador civil de la cantidad de mil pesetas con destino a la suscripción para el monumento a don José Calvo Sotelo.

VISITAS AL MINISTRO DEL INTERIOR

Burgos, 8.—El ministro del Interior, camarada Serrano Suñer, recibió esta mañana al Gobernador civil de Navarra y el jefe pro-

SALON NACIONAL

Hoy sábado 9 de julio de 1938
II Año Triunfal

Secciones por tarde y noche. De 4 a 10 y de 10'15 a 1'30.

Ultimo día de la formidable y emocionantísima producción Universal de gran grandiosidad, titulada

El gran domador

La mayoría de las escenas están desarrolladas en la enorme jaula de una pista donde leones, tigres, panteras y hombres conviven y luchan. Interpretación del formidable domador Clyde Beatty con Anita Padge.

Fin de fiesta extraordinario con la exhibición del interesantísimo reportaje de informaciones mundiales, NOTICARIO FOX NUEVO NUM. 24, explicado en español.

PRECIOS:

Butaca 40 Cimos, Anfiteatro, 20.

El aviador rojo Sandino, muerto en accidente

Asesinato del célebre bajo de ópera Pablo Jorge, en Madrid

Numerosos milicianos han huido de Barcelona, formando partidas independientes a las que no pueden reducir los guardias de Asalto ni la Policía

LA ESCUELA DE «COMISARIOS POLITICOS»

Valencia, 8.—Se ha fundado la escuela de Comisarios Políticos de Levante.

Ayer tuvo lugar la inauguración asistiendo las autoridades y los alumnos que han de hacer el primer curso.

En su casi totalidad pertenecen al cuerpo de tanques y en buena mayoría a las brigadas extranjeras.

PARTIDAS DE MILICIANOS

Perpiñán, 8.—Según noticias de Barcelona, las autoridades se muestran particularmente preocupadas ante la fuga de varios cientos de milicianos de las unidades en que se hallaban encuadrados, y que perdidos en las montañas, se dedican a sabotear

la línea de Falange Española Tradicionalista y de las JONS de Bilbao, camarada Oriol.

ORGANIZANDO LA FUTURA VIDA ECONOMICA DE VALENCIA

Zaragoza, 8.—Frentes y Hospitales de Valencia se ha dirigido en una nota a los valencianos residentes en la provincia. Liberadas invitándoles a sumar su esfuerzo a los de Zaragoza, para organizar los distintos equipos en todos los órdenes que se necesitarán para volver a poner en marcha la vida económica de la capital levantina.

LOS FESTEJOS DE SEGUNDO ANIVERSARIO DEL GLOSO ALZAMIENTO

San Sebastián, 8.—El Gobernador civil y el jefe provincial de Propaganda han celebrado una detenida conferencia para acordar en definitiva los actos que han de tener lugar los días 17, 18 y 19, segundo aniversario del Glorioso Alzamiento Nacional.

las líneas telegráficas y telefónicas cortándolas durante la noche en grandes tramos.

La situación es tanto más grave cuanto que las batidas que dan los guardias de Asalto y la policía, no logran la detención de uno solo de los huidos, pues la vegetación que cubre la zona donde se resguardan los pone a cubierto de ser descubiertos durante el día.

Los pueblos de las cercanías les prestan amparo pues no solo no han desnuiciado hasta ahora a ninguno, sino que cuantas investigaciones se han hecho se han estrellado ante el más completo mutismo por parte de los interrogados.

EL AVIADOR ROJO SANDINO, MUERTO EN ACCIDENTE

Barcelona, 8.—Esta mañana cuando probaba en el aerodromo de Prat de Llobregat un nuevo aparato recientemente recibido en la España republicana el aviador Sandino, sin que se sepan las causas el avión cayó a tierra resultando muerto el piloto.

HA SIDO ASESINADO EN MADRID PABLO JORGE

Madrid, 8.—El célebre bajo de ópera, Pablo Jorge ha aparecido muerto en una de las calles madrileñas sin que se sepa hasta la fecha las causas.

Se ha dicho que parece que fue atropellado por un automóvil, pero el cadáver presenta ciertas heridas que hacen sospechar que ha sido asesinado.

MAS FUSILAMIENTOS EN BARCELONA

Perpiñán, 8.—En Barcelona han sido fusiladas varias docenas de personas que se habían negado sistemáticamente a alistarse en las filas rojas al ser invitados a serlo por parte de las autoridades de los bolcheviques.

PALERMO

TEMPORADA DE VERANO 1938

JULIO

II Año Triunfal

9

Sábado

Paramount presenta a Maurice Chevalier y Jeannette Mac-Donald, en la opereta

Amame esta noche

Complemento: Cifesa presenta al grandioso documental en 3 partes,

GUADALQUIVIR

Cante jondo, Soceares, Seguidillas y Granadinas.

Sección continua de 9 a 1'30.

Localidad única: 1'25 Ptas.

Se radia el Parte Oficial

Cambio diario de programa

TEATRO CERVANTES

Compañía de Comedia
CARMEN DIAZ

Hoy sábado 9 de julio de 1938

BENEFICIO de Carmen Diaz Estrenándose la comedia en tres actos (romance andaluz) original de Serrano Anguita y nuestro paisano Manuel de Góngora, titulada

La novia de Reverte

A las 10'45.

Nota: Los bailables y coplas del tercer acto corren a cargo de Carmen Diaz.

Precios: Butaca, 5; delanteras, 3; asientos, 2; entrada general 1.

Mañana domingo tres funciones. Haciéndose la última gran gala infantil a las cuatro y media. El lunes despedida de la compañía.

perfil

Ahora,
en Santander...

Mientras la guerra sigue su curso y en las orillas azules del Mediterráneo, entre la gracia quieta de las caserías y el aire oriental de los arrozales, avanzan victoriosas las escuadras guerreras de Franco, otras escuadras, también al servicio de España, laboran en Santander, conquistando luz y aroma de nuestra alma española olvidada o desvirtuada desde siglos, descubriendo tesoros escondidos, dibujando desvaídos perfiles, haciendo escuchar voces antiguas de fina plata. Y si es verdad que aquellas conquistan el cuerpo de la patria, no lo es menos que estas estudiosas y precisas, van salvando el alma ancestral de España misteriosa, llena de bellezas, y yacente en palabras o gestos; en papel, lienzo o piedra. De este modo se alían en esfuerzos conjuntos, de signo diferente el brazo y la inteligencia al servicio de España, único objetivo y constante norma de todos los afanes.

Y podemos asegurar que la labor que en Santander desarrolla lo mejor y más profundo de la juventud de España es ejemplar en más de un respecto. Durante mucho tiempo hemos padecido la influencia de intelectuales que no sentían el amor ni el dolor de España y que despreciaron sistemáticamente el estudio de nuestros clásicos en literatura y arte. De este modo, el resultado de sus esfuerzos, y afanes era una cultura fría y abstracta, que no se llenaba de sangre y substancia viva y nacional, ni laboraba por la mayor gloria de España. La inteligencia se alejó de toda existencia auténtica, se encerró en su torre de marfil, a construir con sus solos medios una aérea e inconsistente geometría de conceptos, separados de la gleba caliente de España. Se hizo falsamente independiente, en un juego vano de Narciso, en vez de reconocerse como una servidora de la vida, anclada en una vitalidad determinada por profundas razones históricas. Y así dejó de estudiar aquellos productos de cultura—versos, canción, lienzo o catedral—donde canta con voz abierta y doliente el pueblo español.

Hoy, de vuelta de tantas cosas, estos muchachos descifran la vida española en el testimonio vivo de su literatura y arte, de su cultura y civilización; buscando avidamente caminos olvidados, antiguas enseñanzas, revelaciones y latidos eternos. La cultura que quiere hacer es cultura hispana, y por eso acuden a los clásicos para que le dé su norma; van hacia la fuente purísima para recoger el agua de la verdadera vida. Con este sentido se trabaja hoy en Santander: volviendo hacia el pasado para ver más claro el futuro.

De esta forma creemos se trabajará siempre en España. Así haremos una cultura amplia y eterna, con raíz y flor bajo altos cielos de hispanidad.

HOY, cuestión de
Auxilio Social

Crónica de SPECTATOR

Las últimas horas del dominio rojo son en cada pueblo verdaderos aquelarres satánicos

Muchos de estos excelentes soldados del ejército galaico que hicieron aquella memorable campaña de Asturias, señalan como multitud de detalles la asistencia en los montes de Asturias e visperas del momento de la fuga de los cabecillas y dirigentes, que escaparon a Gijón.

Allí como aquí, la resistencia en las montañas fué tenaz y violenta, hasta que la maniobra de nuestras columnas hábilmente conducidas les convencieron de la esterilidad de sus esfuerzos. Y aquí como allí en los últimos pueblos donde la resistencia se hace más encarnizada cerca ya del desastre completo, las voladuras espantosas de la dinamita, los crímenes horrendos en masa y el pillaje más desatentado se abatirá sobre las ciudades y aldeas por donde la chusma en fuga se iba retirando. Así, antes de llegar a Gijón, los rojos nos volaron los puentes del ferrocarril sin excepción, destruyeron las carreteras precipitando las montañas sobre ellas y devastaron las hordas los pueblos con el crimen y el incendio para dejarnos aquellos montones de ruinas que nuestro ejército se aplicó desde el primer instante a tratar de dar nueva vida.

En aquel itinerario triunfal y doloroso los nombres de Colunga, Cangas de

Onís, Infesto, Navas, Posada, Mieres y otros tantos fueron testigo de la trágica sorpresa que nos devolvía una España más mutilada a medida que se iba liberando de la horda. Y ésta pudo jactarse de la certidumbre de su preza cuando los cabecillas desahimados afirmaban que el ejército de Franco si avanzaba iría haciendo sobre un sendero de ruinas. He aquí como aquella terrible historia se repite paso a paso, kilómetro tras kilómetro, y aldea liberada tras pueblo que nuestros soldados devuelven a España. Los rojos que hasta Castellón trataron de hacer la guerra, perdida la capital, se obtinan en una resistencia insostenible, que les cuesta un número de bajas equivalente a la más cruenta de las batallas. Y en las fugas y en las retiradas diarias destruyen a su paso cuanto piensan que habría de revivir pronto en la Patria del Caudillo. Ya hemos visto los pueblos destruidos saqueados e incendiados y las mujeres atribulada por esa furiosa venganza de la última hora de congoja realizada con la mayor vesania y despecho. Pero todo ello con ser dolorosísimo no nos dice sino que nosotros tendremos que inmediatamente aplicarnos la ardua tarea de dar nueva vida a los pueblos y campos a las gentes supervivientes que los malditos creyeron haber triturado para siempre.

HORRENDAS PERSECUCIONES

Por las rutas mediterráneas del sur nuevos pueblos se incorporan a España, después de sufrir los quebrantos que parecían interminables de la durísima prueba comunista. Y otras ciudades y otros horizontes se divisan ya con la definición perfecta de contorno quizás un anticipo de gloria y de reivindicación españolísima.

Para contrarrestar la Inminente amenaza triunfal, los rojos acuden como en el norte, a las persecuciones más horrenda y a las destrucciones más desproporcionadas. Las últimas horas del dominio rojo son en cada pueblo verdaderos aquelarres satánicos y al escapar las fieras la dinadita cumple su obligación manejada por los discípulo de aquellos dinamiteros o tal vez alguno de ellos mismos que escaparon al castigo de Dios hasta este instante. Las crímenes brutales, despiadadas se reiteran con beneplácito y jactancia de los jefes que ahora se obstinan en repetir que luchan nada menos que por la independencia, y entre ellas las que se refieren a los castigos, contra milicianos remisos, son tan feroces, que llegan a indicar penas promulgadas por un nuevo decreto del 18 de junio del año pasado y Circular del titulado Ministerio de Defensa, que tengo a la vista, pretenden

explicar tamaño despropósito con un párrafo subrayado, que dice así: «Se dirá que son castigos de grandísima dureza. Cierto, pero no lo es menos que los delitos que son también de extraordinaria gravedad. Estos delincuentes ponen en peligro las unidades a que pertenecen y generalizados estos casos, a estos infractores, porque en realidad son traidores al pueblo y aliados del enemigo.

Esta es la explicación. En cuanto a los castigos ya se figuran los que me escuchan que van de veinte años de trabajos forzados a pena de muerte y hasta incluso son víctimas de lo que ellos juzgan por la más leve falta.

EL QUEBRANTO DEL ENEMIGO

Las últimas operaciones en el sector del sur de Teruel en la áspera zona donde operan las tropas de la agrupación de la división de enlace y en el litoral donde avanzan los soldados del Cuerpo de Ejército de Galicia, han logrado algo tan importante, que la ocupación de ciudades y alturas de valor estratégico importantísimo, han quebrantado al enemigo hasta tal límite que ya la resistencia que oponen por el mecanismo de la guerra es cosa sin eficacia, y solo sirve para prolongar la guerra y el desastre rojo, pero que sirven perfectamente a nuestras finalidades en la contienda en cuanto esta busca sobre todo la destrucción del ejército rojo para poner fin a las acechanzas comunistas que antes de dar por perdida la partida quieren en Levante, como hace un año en el Cantábrico, destruir, asesinar, saquear, arruinar. Perdida la guerra he aquí cómo tratan de ganar las localidades que van abandonando hasta tal punto que sea imposible el construir las poblaciones que la horda nos va dejando de norte a sur. También en esto se equivocaron los despotas de Moscú y los malos hijos de España, que han colaborado en esta obra vesánica. Bastaría contemplar no ya el espectáculo de la España Nacional sino el de las provincias liberadas de norte a sur, para comprender cuál es el futuro glorioso que espera a las regiones que aún quedan por redimir.

El nuevo Jefe del Servicio Nacional de Minas y Combustible, pre la juramento

Burgos, 8.—Con asistencia del Ministro del ramo, subsecretario del departamento y personal de las distintas dependencias ha tomado hoy su cargo el nuevo jefe del servicio nacional de Minas y del Combustible don Agustín Marín Bertrán de Lis.

El Ministro elogió la personalidad del señor Marín, de cuya gestión espera grandes y positivos resultados, seguro de que contribuirá con su esfuerzo a la formación de la nueva España.

El acto revistió la mayor solemnidad.

Al señor Marín le sorprendió el Movimiento Nacional al servicio del Instituto Geológico de Madrid cuando se hallaba dedicado a las tareas de confeccionar un mapa de Marruecos.

Después fué nombrado director del referido Instituto, cargo que ha venido desempeñando hasta ahora en que se le ha designado para la Jefatura de Minas y del Combustible.

“PERO ¿Qué son ustedes..? Pues bien, sabedlo de una vez y para siempre, que ya estamos hartos de repetirlo: nosotros tomamos de las izquierdas su impetu transformador, sus afanes de una España más justa y más humana; tomamos de las derechas cuanto tienen de auténticamente nacional; pero sin los odios de las primeras ni el egoísmo de las segundas, y no para constituir un sector centro equidistante de ambos extremos, sino para formar una síntesis superior que haga desaparecer, por inútiles a todos los partidos políticos.»

FERNANDEZ CUESTA

F. E.

Revista de la Doctrina Nacionalindicalista

Ha aparecido el segundo número. Un volumen doble conteniendo trabajos de: Raimundo Fernández Cuesta, Pilar Primo de Rivera, Fermín Yzardiaga, Pedro Lain, Javier María de Bedoya, Juan Beneyto, Víctor O'Ors, Bartolomé Aragón, Angel B. Sanz, Ernesto Ruiz, Antonio Tovar, Angel María Pascual.

Textos doctrinales de Ruiz de Alda y Onésimo Redondo. Crónicas de España, Alemania, Italia, Portugal y Sudamérica.

Dos trabajos especiales para F. E., del Barón Von Neurath Ministro del Exterior del Reich y de Arrigo Solmi, Ministro de Justicia de Italia.

Precio del ejemplar, 2'00 pesetas.

Exclusiva de venta: Librería Internacional, San Sebastián.

De venta en los kioscos y Librerías.

Boletín Oficial de la Central Nacional Indicalista

CAMARADAS DE LA C.N.S.I.

El marxismo nos dejó una vida enraizada en todos sus sentidos y nuestro salario tenía la misma injusta proporción de hambre al principio y al fin de cada aumento.

Trabajamos, tu sabes que el nivel de tu vida, no depende de aquel que marca tu jornal, sino del progreso de la producción y el de España.

¿Qué alcanzas, si la mercancía que sale de tus manos, cuando llega a ti desde el comercio, viene encarecida y difícil? Aunque tu ganes unas monedas esas monedas y algunas más después se te arrancan en la venta.

Levanta los ojos al Caudillo que te habla.

Tu salario está en la producción, no en el comercio. Tu salario hay que elevarlo, para elevar tu vida, para cumplir el destino de la riqueza de España. Pero para ser real; tiene que sustentarse sobre el aumento de riqueza y no sobre el aumento ficticio de precios. Porque los aumentos injustificados no son aumento de riqueza, son por el contrario disminución.

Contra en el pensamiento del Caudillo que está sobre tu vida, desplegada su alma para sentir más la tuya. El Caudillo que exalta tu trabajo y funda en ti las esperanzas de la grandeza de España. Del Caudillo, que te protege y ampara porque eres la entraña de nuestro futuro socialista. Vigila y colabore contra las modificaciones arbitrarias de los precios.

El hará que la riqueza de España en ti se haga progreso y bienestar para cumplir su misión sagrada y nacional de «mejorar las condiciones de cuantos integran el pueblo».

Que no pueda variar el valor de esa riqueza, ni el capricho ni el egoísmo. Porque ello constituye con nuestra espiritualidad y nuestro trabajo, camaradas de la C. N. S. I., el absoluto tesoro de España.

¡Ayuda camaradas de la C. N. S. I. Por el engrandecimiento que quiere el Caudillo, por la dignidad y el sentido de la vida que ha definido el Movimiento. Para que la producción se dé sobre todos, en el gozo maravilloso de la Patria, del Pan y de la Justicia.

DELEGACION PROVINCIAL NOTA

Por la Delegación Provincial de Agricultura de Falange Española Tradicionalista y de las JONS de Santander, se interesan precios de bagazo de aceituna, maíz, habas y otras clases de cereales para plensos, oferta de cantidad de dichos productos y condiciones de pago.

Los precios se entienden sobre vagón Granada, Muelle Motril o Málaga, ya que la cantidad a adquirir es de gran importancia.

Los jefes sindicales se interesarán y harán las gestiones necesarias para corresponder a esta demanda, comunicando a esta Delegación Provincial las ofertas.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista. El Delegado Sindical Provincial, Juan de la Fuente.



FALANGE

Española Tradicionalista y de las J.O.N.S.

ORGANIZACIONES JUVENILES

ORDEN DE LA DELEGACION PROVINCIAL

Habiendo de asistir a la magna concentración de Juventudes que tendrá lugar el próximo día 18 en Valladolid una representación de la O. J. de Granada, ordeno a los delegados locales de la O. J. depositen sus banderas (nacional y nacional-sindicalista) para elegir entre ellas las 36 mejores, en los siguientes puntos, antes del día 13 del corriente, para ser recogidas por personal de esta Delegación:

Armilla, Padul, Motril, Santafé y Huéscar Tájara.

Cada bandera deberá llevar una conraseña indicando el pueblo, para facilitar la devoción. De cada bandera se entregará el correspondiente recibo.

Así mismo me indicarás cadetes que puedan venir en representación de su local y que reúnan estas condiciones:

1. Tener estatura superior a 1'60.
2. Saber instrucción moderna.
3. Tener equipo completo de viaje: uniforme, pantalón negro y camisa azul, correa negra doble, mono para viaje, mochila con comida para dos días, cantimplora y manta.
4. Tener autorización del padre o tutor.
5. Estar en posesión del carnet y haber abonado el último recibo.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Granada 8 de julio de 1938. — El Año Triunfal. — El Delegado Provincial.

ORDEN PARA EL DOMINGO

Todos los fechas, encuadrados en las

La Cámara Oficial de la Propiedad Urbana

AVISO A TODOS LOS PROPIETARIOS DE FINCAS URBANAS

Por indicación del Excmo. señor Gobernador Militar de esta plaza, esta Cámara se dirige a todos los propietarios de fincas urbanas de la ciudad para que cuando se dé la señal de alarma en previsión de bombardeos encierren las puertas de las casas y se mantengan entornadas para que los transeúntes que no encuentren cerca donde refugiarse puedan hacerlo en ellas. Asimismo las ventanas y contraventanas deben de cerrarse en cuanto se oiga la señal de alarma, con objeto de evitar accidentes.

Esta Cámara ruega encarecidamente a todos los propietarios de fincas urbanas de esta capital, observen escrupulosamente los anteriores instrucciones, a fin de evitar las sanciones que en caso contrario tendrían que aplicar la Autoridad Militar de esta plaza.

banderas de esta Organización acudirán al mando de sus respectivos jefes a la iglesia de costumbre para oír la Santa Misa.

Los camaradas cadetes de la Legión de Juventudes acudirán mañana domingo al Parque de España (Barrio Figueras), a las 9 de mañana, para hacer la selección que va a ir a Valladolid y conocer el plan a realizar en las próximas fechas 17, 18 y 19 de julio.

Por el Imperio hacia Dios.

CONCENTRACION EN VALLADOLID

En cumplimiento de lo que dispone la orden circular de la Delegación Provincial, los camaradas cadetes que no estén tallados y reúnan las condiciones que se exigen para ir a la Concentración de Valladolid, se presentarán por el cuartel de cadetes, de 5 a 8 de la tarde de hoy para realizarla.

Nota.—Se advierte a todos los camaradas que deseen y merezcan ir a Valladolid, que han de estar en posesión del carnet y haber abonado el último recibo.

Por el Imperio hacia Dios. Granada 8 de julio de 1938 — El Año Triunfal. — El Delegado Local.

CITACION

Todos los fechas y peyos de la Legión de Juventudes de Granada acudirán mañana domingo después de misa a las diez de la mañana al Parque España (Barrio Figueras), para recibir instrucciones en relación con actos a celebrar los días 17, 18 y 19 del actual. Por el Imperio hacia Dios.

EL CAMPAMENTO DE «JOSE ANTONIO»

Dentro de breves días quedará definitivamente instalado el «Campamento José Antonio» en el Castillo de la Herradura al que asistirán cuatro expediciones de cadetes y fechas de Granada y su provincia.

En los trabajos de instalación se han distinguido los fechas del pueblo de la Herradura cuya relación publicamos.

Rafael Ruiz de Haro, Vicente Barbero González, Juan Novo Ruiz, Gonzalo Barbero Ruiz, Custodio Cacin Ruiz, Jaime Garcéolo Salado, Vicente Barbero Martín, Antonio Barbero Martín, Antonio Puertas Martín, Antonio Garcéolo Parano, Manuel Ruiz Jiménez, Joaquín Garcéolo García, Juan Parra Barbero, Manuel Pérez Rodríguez, Francisco Ruiz Caparrós, Francisco Ruiz García, Rafael Garcéolo Peralta, José Guillén Caparró, Francisco Jesús Cacin Ruiz, José Ruiz Caparrós. El Delegado General de Campamentos

DELEGACION DE SANIDAD DE CAMPAMENTOS

Camaradas que han sido admitidos, después de previo examen en el curso de Sanitarios para campamentos: Germán Yáñez Moya, Ricardo García Ruiz, Guillermo Martín Ramos, Emilio Moral Sánchez, Ramón Campos Almedros, Juan de la Higuera Rojas, Francisco Cantero Gómez, Rafael Gáñez Carrillo, Rafael Ruiz Ruiz, Ricardo Rueda Segura, Juan Reismar González, Luis Olivares Pasqua, Daniel Morales Puertollano, Antonio Rubio Legaza y Manuel Martín Rodríguez.

Todos los cuales continuarán los ejercicios hoy a las 6 de la tarde en la Delegación General de Campamentos, Moral de la Magdalena, número 9. Por el Imperio hacia Dios.

EDUCACION NACIONAL

Sindicato Español Universitario

BACHILLERATO

Se ordena a los camaradas Bernardo Peregrina Nadler, y Angel Llanis Caballero, se presenten hoy día 9 a las 7 de la tarde.

DEPORTES

Se ordena a los camaradas de los Escolapios (Buen Suceso), se pasen mañana a las cinco y media por nuestro domicilio sindical, Carrera de Genil, 2, para hacer la ficha deportiva.

Se ordena al camarada Navarro, encargado del material deportivo, que se pase mañana a las cinco y media sin excusa de ninguna clase, para un asunto de interés.

El Delegado.

TEATROS Y CINES

UNA SOBERBIA PELICULA EN EL NACIONAL

Ayer se proyectó en este cinema la formidable película de la Casa Universal titulada «El gran domador» y podemos asegurar que el público salió verdaderamente emocionado y sorprendido de haber visto una estupendísima película.

Las escenas de «El gran domador» nos recuerdan aquellas otras grandes películas de los circos romanos donde el espectador contemplaba a las fieras en luchas horribles.

En «El gran domador», leones y tigres luchan desesperadamente. Un viejo domador es destruido por las fieras. Otro tigre se revuelca rodando por tierra fascinado por la mirada del gran domador.

El interés y la emoción no decaen un solo momento, sino que van en aumento, pues tienen tanto vigor que no parece sino que son escenas de la misma realidad.

Para que nadie quede sin ver esta colosal producción, la empresa del Nacional ha decidido con muy buen acuerdo volverla a proyectar hoy como último día.

De complemento se proyectará el «Noticiero Fox Nuevo número 24», explicado en español, con las más recientes actualidades mundiales.

GERVANTES

Hoy es el día señalado para el beneficio de la eminente actriz Carmen Daz, y ha elegido un estreno que revivirá los recuerdos de acontecimiento, pues se representa una preciosa comedia original de Francisco Serrano Anguila, y de nuestro paisano Manuel de Góngora, que se titula «La novia de Reverte», obra de estilo andaluz, que se escribió exclusivamente para Carmen Díaz, y en la que esta eminente actriz y el tercer acto, tiene que bailar y cantar estilos andaluces.

Como de costumbre, la comedia dará comienzo a las 10'45. Mañana domingo, tres funciones, haciéndose por la tarde la última gran gala infantil.

PLAZA DE TOROS DEL TRIUNFO

Es esperada por toda Granada la hora de ver la representación de la zarzuela «Marina»; nosotros auguramos, para esta noche, un gran lleno, pues es una compañía tan completa y en ella figuran elementos de tanta valía, como la triple Soledad Peñalver y el divo tenor Antonio Ocaña, que de seguro dejarán imborrables recuerdos de su actuación en la plaza de toros.

Sabemos que se están haciendo elevados gastos para que la presentación en escena de la zarzuela «Marina», cause grata impresión.

Insistimos en recordar que esta noche nadie debe de dejar de asistir a la plaza de toros.

BOMBÓN HELADO A 0'30

Palos dulces helados

FABRICA: VARELA 7.

CAFE - LECHERIA

Desayunos variados Precios económicos

La Montañesa

Salamanca 15

Se concede una moratoria hasta el día 15 de Septiembre para el pago de los impuestos municipales atrasados

El Alcalde, facultado para adquirir a la mayor brevedad los solares y edificios por donde ha de abrirse la calle de Pagés, en el Albayzín

A las ocho de la noche comenzó la sesión ordinaria de la Comisión gestora municipal, presidida por el Alcalde, camarada Gallego Burín y con asistencia de los tenientes de alcalde señor Martínez Lumbrales, García Villalba, Martín Campos, Méndez Rodríguez-Acosta, Acosta Inglet y Suárez Peregrín. Actúa de secretario don Francisco Rico Rico.

Después de leída y aprobada el acta de la sesión anterior y varias modificaciones en las matrices de Impuestos, se pasa al orden del día.

DE PERSONAL

Se aprueba un dictamen a propuesta del camarada Suárez Peregrín, en el que vistas las solicitudes de los médicos don Eduardo Navarro Lozano, don Jacobo García Alcaraz, don Miguel Villaverde Sánchez, don Luis García Gómez, don Faustino Sánchez Serrano, don Federico Lara Vega y don Angel Egea Esteban, interesando todos ellos ser nombrados médicos de la Beneficencia Municipal, propone sean denegadas, ya que es criterio de la Comisión que hasta tanto se proceda a la reorganización de la Beneficencia no se cubra vacante alguna. Dada cuenta del escrito de doña Matilde Ruiz, como viuda del empleado de Arbitrios Antonio Guardia Adarva, en el que interesa se le conceda un sueldo, se acuerda concederle cien pesetas por una sola vez.

Visto el escrito del oficial segundo administrativo don Manuel Roldán González, interesando le sea reconocido al solo efecto de derechos pasivos el tiempo de servicios prestados como empleado en el Juzgado municipal del distrito del Salvador de esta ciudad hasta el día en que fué nombrado para el cargo de Auxiliar de la Secretaría de este Ayuntamiento, o sea desde el 13 de enero de 1887, se acuerda acceder a lo solicitado ya que existen precedentes y se trata de un excelente empleado.

A la solicitud del mozo de limpia del Mataero, Manuel Martín Soto, en la que pide se le conceda la jubilación por hallarse enfermo e imposibilitado, se aprueba concederle esta jubilación con el haber anual de 876 pesetas, una renta por ciento del sueldo que disfruta.

Se da lectura a un informe del Administrador de Arbitrios exponiendo que el vigilante Eusebio Exrosito Martín, está dado de baja por enfermo y que según noticias, la enfermedad que padece le imposibilitará en lo sucesivo para prestar servicio, por lo que se propone se le conceda el subsidio de paro de dos pesetas diarias durante doce meses como máximo, que percibirán tan pronto como el beneficiario

encontrare colocación dentro o fuera del Ayuntamiento.

Se acuerda de conformidad con lo propuesto.

Se conceden quince días de permiso al inspector primero de Impuestos, don Manuel García Espinar y 29 días al Interventor de Arbitrios don Joaquín Bernabé.

Se deniega un escrito del auxiliar de la Administración de Arbitrios, Leovigildo Bernal Rueda, en el que intercedía se le reserve su plaza y se le siga abonando el haber que disfruta mientras se halla en filas, toda vez que este funcionario fué nombrado el 8 de septiembre de 1936 y no le corresponde, según acuerdo adoptado por este Ayuntamiento el 18 de junio de 1937.

Dada cuenta del escrito presentado por el Intrado asesor de esta Corporación don Luis Angulo, manifestando que por haber sido designado por la Diputación para desempeñar función análoga, renuncia al cargo que interinamente sirve y que a partir del corriente mes no se le acrediten los haberes que en concepto de gratificación viene percibiendo, se acuerda aceptar la renuncia y se le dé las gracias por el ofrecimiento que hace este señor de seguir cuidando de los negocios que el Ayuntamiento tiene actualmente en tramitación.

Se concede la pensión vitalicia mientras permanezca viuda, de 5.000 pesetas anuales, a doña María de los Angeles Molina y Pérez de Bejerano, esposa del que fué secretario de la Corporación don Miguel de Horques y Villalba.

Para conceder esta pensión máxima se tiene en cuenta que el señor Horques prestó servicios al municipio por tiempo de 21 años y seis meses y disfrutaba el sueldo de 16.130 pesetas anuales, siendo estos servicios de elevada significación, no solo como secretario, sino también como concejal, síndico y teniente alcalde de este Ayuntamiento, así como la heroica muerte frente al enemigo de su hijo, alférez provisional de nuestro glorioso Ejército, hijo soltero que a la muerte de su padre pudiera seguramente haber subvenido las necesidades de su madre y hermana.

Se aprueba un decreto nombrando vigilante de Arbitrios en calidad de interino al actual escribiente temporero de este Ayuntamiento, don Antonio Loayza amortizándose la plaza que éste deja y otra aceptando la renuncia del cargo de vigilante de Arbitrios que formula Fernando Martín.

Se da cuenta del fallecimiento del vigilante Antonio Magas.

ADEQUATAMIENTO DE LAS ESCUELAS MUNICIPALES

El camarada Acosta Inglet propone que se proceda durante el tiempo de vacaciones a la reparación, blanqueo o pintura de todas las escuelas, sin excepción y que se haga, encargando el servicio directamente a pintores profesionales, como se ha venido haciendo en años anteriores, a fin de obtener una positiva economía en beneficio de los intereses municipales. El Cabildo aprueba la propuesta.

LAS INDUSTRIAS PELIGROSAS

Según informe del arquitecto municipal y a propuesta del camarada Martín

Campos, se acuerda requerir al dueño del depósito que existe en la casa número 16 de la Acera de Canasteros, de paja y madera para la confección de sillitas y un almacén de éstas, y de lo sobrante, para que dote la industria de las debidas condiciones de seguridad y proceda al traslado de la misma, toda vez que se haya clasificado entre los establecimientos incómodos, insalubres y peligrosos, con arreglo a lo dispuesto en el Reglamento de 17 de noviembre de 1925.

AMPLIFICADORES PARA ESCUELA EL PARTE OFICIAL DE GUERRA

Se acuerda hacer las gestiones oportunas para instalar en los lugares donde se celebran los conciertos nocturnos de la Banda Municipal, aparatos receptores o amplificadores para que el público que concurre a estos conciertos pueda escuchar el parte oficial de guerra.

Se faculta al alcalde para que realice estas gestiones.

PRESUPUESTO DE OBRAS Y APROBACION DE CUENTAS

Según el proyecto, presupuesto y pliego de condiciones facultativas y económicas formulados por el Ingeniero municipal para la construcción de una presa en el encuentro del antiguo y nuevo cubrimiento del río Darro y en el enlace de ambas obras, y que importa 29.186 pesetas, se acuerda su aprobación y que se anuncie la oportuna subasta para proceder a su ejecución con carácter de urgencia.

También quedan aprobadas a propuesta del camarada Méndez Rodríguez Acosta, las siguientes presupuestas:

De 19.104 pesetas para pavimentación de la Cuesta del Progreso, con empedrado concertado; de 2.741, para la red de aguas de las calles de Jiménez de Cisneros y Valentín Barrecheguren; de 9.205 pesetas, para aguas y alcantarillado de la Cuesta del Progreso y Plaza de los Campos; de 4.097 pesetas, para alcantarillado de la plaza de San Bartolomé y calle de Mataderillo del Albayzín; de 1.442, para el arreglo de la escalera posterior de la casa Ayuntamiento, entendiéndose estas obras que se mencionan por administración, dada su urgencia, y

otro de 247 pesetas para limpia del darro general de la calle Rajas de la Virgen.

Igualmente quedan aprobadas las siguientes cuentas rendidas por el Pagador de Obras municipales:

Alcantarillado de la calle de Loarte, 876 pesetas; alcantarillado del segundo tramo de la calle de San Antón, 3.617; pavimento del tercer tramo de la calle de Molino, 2.043; pavimento de la placeta de Gracia, 5.779; refugio antisísmico de la placeta de la Cruz, 3.009; camino de ronda, 2.082; construcción de una sección de niños en el patio de Santiago del Cementerio, 3.629 pesetas; reparación general de pavimentos 1.889; limpia y reparación de las aceras de Santa Ana y de San Juan, 4.354.

RECEPCION PROVISIONAL DE LAS OBRAS DE CUBRIMIENTO DEL DARRO

Se acuerda proceder seguidamente a la recepción provisional de las obras de cubrimiento del río Darro con la empresa adjudicataria de las mismas, Casa Jacobson, ya que éstas han terminado en cuanto a la parte concertada se refiere.

PERMISOS PARA OBRAS Y DESAUTORIZACIONES

Se concede licencia a don Manuel Fernández Jiménez, como presidente de la Sociedad explotadora de la Plaza de Toros, para que realice determinadas obras en la misma, y a don Manuel Vera Arroyo, en la casa número 11 de la calle de San Agustín.

A continuación el Cabildo deniega las solicitudes que solicitan don Francisco Ruiz Melgares para construcción de un edificio en la calle Capitana General, por existir una nueva línea para esta calle, y a don Francisco Zurita Prados, para la construcción de una vivienda en la Vereda de Enmedio, ya que no procede autorizar esta obra por hallarse el solar situado en la zona artística.

ASUNTOS VARIOS

Por el secretario, señor Rico, se da lectura a un basalamano del Hermano Mayor de la Real Maestranza, remitido de libreta número 3.167 del Monte de Piedad, con un valor de 10.860 pesetas, que entrega como segunda aportación a la suscripción en favor del glorioso Ejército español, y a una carta del ex alcalde don Miguel Vega Bahamillo, en la que expresa su más profundo agradecimiento por el acuerdo tomado por la Corporación de que constase en acta el sentimiento del Cabildo por la muerte de su hijo el hercúleo alférez provisional don Fernando Vega Vega.

A propuesta del camarada Martín Campos se acuerda anunciar concurso para el arriendo del suministro y cobro de mil sillas de ansa o madera, con destino a las plazas y pasos donde los jueves y domingos se dan conciertos por la Banda Municipal.

Las bases para este concurso se aprueban en el mismo, y quedan sueltas en la Secretaría Municipal para conocimiento de los industriales a quienes interesa.

MORATORIA PARA EL PAGO DE IMPUESTOS MUNICIPALES

El alcalde, camarada Gallego y Burín, manifiesta que sería conveniente

CHOCOLATES

ROCIO

Especial para crudo



Banco
Hispano
Americano

Capital autorizado:

200.000.000 pesetas

Capital desembolsado:

100.000.000 pesetas

RESERVAS:

70.500.000 pesetas

conceder una nueva moratoria para la recaudación de los Impuestos Municipales, dadas las circunstancias actuales que así lo aconsejan, para mayor beneficio del pueblo.

Se acuerda por el Cabildo, conceder esta moratoria a los contribuyentes hasta el día 15 de septiembre próximo, pero por única vez y de una manera irrevocable.

LA JUNTA DEL PRESUPUESTO DE JUSTICIA

Otro de los asuntos que conviene resolver — manifiesta el alcalde — son el nombramiento del representante municipal en la Junta del Presupuesto, para la Partida de Justicia.

Para ello, propone al camarada Jiménez de Pargas, que es aceptado unánimemente por el Cabildo.

4.000 PESETAS PARA LOS CAMPAMENTOS DE LAS ORGANIZACIONES JUVENILES

El alcalde continúa diciendo que se ha recibido en este Ayuntamiento un oficio de la Jefatura de Organizaciones Juveniles de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, en la que se interesa, ya que este año no se ha gastado el presupuesto para colonias escolares, una subvención con destino a los Campamentos que tiene establecidos la Organización en Almuñécar y Salobreña.

Propone que se le concedan 2.000 pesetas para cada uno de dichos campamentos, con cargo al capítulo de colonias escolares, siendo aprobada la propuesta por la Comisión Permanente.

LA URBANIZACION DEL ALBAYZIN

El camarada Gallego y Burín dice que en propósito del Ayuntamiento proceder a la realización inmediata de la apertura de la calle de Páges, en el Albayzín, vía de comunicación que complementará la labor de urbanización emprendida en aquella barriada.

Hay ya algunos edificios y solares adquiridos por el Ayuntamiento — añade el alcalde — pero existen tres fundamentales, que es necesario adquirir, y otros más a la entrada de la calle del Salvador, para ensanche de la misma. En principio ya he llegado a un acuerdo con los propietarios de estos terrenos que están conformes con las valuaciones hechas. Si les parece a ustedes, y ya que estos señores están de acuerdo, podemos firmar la escritura cuanto antes para abreviar los trámites que es lo que importa más fundamentalmente.

El Cabildo acuerda facultar al alcalde para que seguidamente proceda a la firma de los documentos de posesión de estas fincas.

Después se refiere el alcalde al problema que constantemente se plantea en el Ayuntamiento, en cuanto afecta al Albayzín, por no tener éste demarcadas las nuevas líneas, cuando si esta labor técnica estuviese ya realizada se encontraría el Ayuntamiento con la mayor parte de las dificultades orilladas.

Teniendo este Ayuntamiento el propósito de resolver con la mayor prontitud todos los problemas que necesitan llegar a un plan definitivo de ensanche, en cuanto se refiere a los dos proyectos existentes, el del interior y el exterior de la ciudad. Por ello es de extrema urgencia constituir la oficina técnica en forma de que a primero de año esté totalmente solucionado este problema, por lo que propone se designe una comisión que traiga al próximo Cabildo el proyecto de organización de esa oficina de ensanche, para así proceder con la mayor seguridad y prontitud en la urbanización del típico barrio albaicínero.

Finalmente se faculta al alcalde para la adquisición en la cantidad de 2.371 pesetas de un solar existente en el Albayzín, frente a los comedores establecidos por Auxilio Social, acordando que en lo más inmediatamente posible se firme la escritura de adquisición. Y no habiendo más asuntos de que tratar, se levantó la sesión a las nueve y cuarto de la noche.

El camarada Gallego y Burin revista al Cuerpo de Policía Urbana y le transmite al mismo una felicitación del Gobierno militar de la Plaza

A las diez de la noche, el alcalde, camarada Gallego y Burín y el delegado del ramo, camarada Martín Campos, pasaron revista a las fuerzas de Policía Urbana, al objeto de transmitirles la felicitación enviada por el general gobernador militar de la Plaza, con motivo de su comportamiento durante la alarma del miércoles.

En el patio del Ayuntamiento se situó formada toda la plantilla de la guardia municipal, al mando del jefe de la misma, camarada Rafael Salmoró. Al alcalde le acompañaba, además del delegado Martín Campos, el gestor del Plano, camarada Olmedo.

Los guardias en posición de firmes y en perfecta formación, escucharon del alcalde las siguientes palabras:

«Hace tiempo que tenía deseo de saludaros para pedir de vosotros la colaboración que necesita el Ayuntamiento, colaboración imprescindible a la marcha mecánica de sus servicios que son los que dan el tono a una ciudad. Y esa colaboración la espero de vosotros, lo mismo que desde el primero hasta el último empleados municipales.

Me alegra mucho dirigiros la palabra y he dejado transcurrir este tiempo por no haber tenido ocasión para ello, aunque tuviera deseos de presentaros al delegado señor Martín Campos, aunque

ya vosotros lo conocéis en el tiempo que está al frente de esta Delegación de la Alcaldía.

Se ha presentado esta ocasión con motivo de un hecho que me satisface extraordinariamente: la felicitación que envía a este Cuerpo el señor gobernador militar de la Plaza, y he querido ser yo mismo quien os la transmita.»

Seguidamente da lectura al oficio de la autoridad militar referida y después de ello exhorta a los guardias para que sigan cumpliendo con su deber con hasta ahora mismo lo han hecho, siendo orgullo de Granada, y termina dando un viva al Caudillo y con el grito de ¡Arrriba España!, que es contestado por todos los guardias y sus jefes.

MULTAS

El alcalde, camarada Gallego y Burín, impuso ayer las siguientes multas: Concepción López Villarreal, por leche aguada, 50 pesetas; Juan Pérez Martín, por idem, 50; Josefa Moreno, por idem, 50; Diego López Sevilla, por idem, 50; Miguel Poyato Vega, por idem, 50; Andrés Chica Novo, por idem, 50; Francisco López Rodríguez, por idem, 50; Emilio Rull López Rodríguez, por no fijar precios, 25; María Jiménez Gómez, por venta de carbón a más de tasa, 25; José Puente, por idem, 25; Juan

JUNTA PROVINCIAL DE ABASTOS

CIRCULAR

Nuevamente se recuerda el cumplimiento de lo dispuesto en la orden de 21 de mayo último, publicada en el B. O. de esta provincia del 26 de dicho mes, de la Jefatura del Servicio Nacional de Abastecimientos y Transportes,

EL TIEMPO

DATOS DEL OBSERVATORIO DE CARTUJA

Temperatura máxima registrada durante el día de ayer: 34 grados a las 6'15 horas. Mínima, 14'8 a las 6'45. Presión atmosférica: 1014 milibares. Velocidad máxima del viento, 16 kilómetros hora del O. Sale el sol a las 6'03 y se pone a las 20'37 (hora oficial).

Izquierdo Méndez, por idem, 25; Francisco Jiménez Pérez, por no fijar precio, 25; José Jiménez Hernández, por idem, 25; Manuel Jiménez Izquierdo, idem, 25; Salomé Yudes de la Torre, idem, 15 Mercedes Baena, por leche aguada, 50; José Jiménez Puche, por idem, 50; José Rodríguez Fernández, por idem, 50; Antonio Aguado Herrera, idem, 50; Francisco López Beas, por idem, 50; Enrique Ortiz Payan, por no tener tablas de precios, 100; Francisco Contreras, por idem, 100; Nicolás Aguado y por idem, 100; Bernabé López Cejas, por idem, 100; Juan Muro Saenz idem, 100; Emilio Enamorado, idem, 100; Angeles Capelli, por venta de carne a mayor precio de tasa, 500; Fritonio Martín Zeguí, por idem, 500; José Hurtado, por no tener tablas de precios, 50; Ildefonso Cara Quesada, por idem, 50.

SECCION DE ABASTOS Y MERCADOS

LA TASA DE LA CARNE

Se recuerda al público que la tasa de las carnes, es como sigue:

VACUNAS.—Especial solomillo, lomo, vacío y pez, 8 pesetas el kilo; primera, tapa, cadera, babilla y quijote, a 7; la misma clase hecha bistec, 7'25; segunda, pescuezo, agujeta, tapa de pecho, codillo, pantorrilla, y lagartillos, a 6'25; tercera, faldas de pierna, cinta y costillar, 5'30.

LEÑAS.—Pierna sin hueso y chuletas limpias, 6'25; pierna con hueso, 4'7; valetilla limpia, con hueso, 4; pescuezo, 350; falda, 3'25.

RASTREO.—Chuletas y pierna sin hueso 5'50; pierna con hueso, 4; valetilla con hueso, 3'50; pescuezo, 3'30 falda, 3.

¿Un helado de calidad?

SOLAMENTE EN CASA

Monerris

Servicio a domicilio Telf. 2594

en virtud de la cual una vez terminado el corte de lana (15 de junio) los poseedores de la misma formalizarán relaciones juradas de sus existencias a fin de que se establezca la estadística lanera, calculando el sobrante para necesidades civiles una vez cubiertas las preferentes de la Intendencia General del Ejército.

Estas declaraciones se presentarán ante los respectivos Ayuntamientos en plazo de quinto día, a partir de la publicación de esta Circular, y seguidamente dichas Corporaciones remitirán a esta Junta los correspondientes resúmenes de existencias, en un plazo que no excederá de tres días.

Todo poseedor de lanas que no declare éstas, o en su declaración lo haga por menor cantidad de la que posee, así como el que proceda a su venta sin la oportuna autorización de la Intendencia Militar, será castigado con pérdida de la misma, que será destinada a las atenciones del Ejército, y caso de que no pueda tener esta aplicación, será vendida e ingresado su importe para el Subsidio al Combatiente.

Asimismo serán sancionados con multa los alcaldes y secretarios de Ayuntamientos que no cumplimenten este servicio en el plazo antes señalado.

Granada 8 de julio de 1938. II Año Triunfal. — El Gobernador Civil Presidente.

El pago del Subsidio a los combatientes

HOY ULTIMO DIA

Hoy día 9 de Julio continuará el pago del Subsidio en este Ayuntamiento, debiendo presentarse las horas de 9 a 1 de la mañana todos los beneficiarios que no hayan hecho efectivo el cobro advirtiéndole que los que no se presenten perderán el derecho a percibirlo.

LA PROVINCIA

Trasmulas

EXAMENES

Ha aprobado, con brillantes calificaciones, el curso tercero del Bachillerato, el aventajado estudiante José Orihuela González, al que cordialmente felicitamos, así como a su onito profesor don Miguel Vilchez y Vilchez, maestro nacional de Cijuela.—G.

Dúrcal

Relación de donativos entregados al comedor de Auxilio Social durante el mes de junio:

Don Ambrosio López Puerta, un kilo de manteca; doña Josefa López Alcazar, 40 dulces para postres; señor hijo de Martín Herrero, media arroba de fideos; doña Josefa Fernández, 3 cuartos kilo de manteca; doña Josefa Noguerol López, 3 kilos de cerezas y 3 huevos; doña Josefa López Morales, 3 cuartos kilo de tocino; Ayuntamiento de esta, 16 kilos de pan; don Manuel Valero, en metálico, 5 pesetas; don Juan Tamayo, media arroba de aceite; don José Castilla, dos kilos de pescado; doña Augustias Morales, 20 rosquitas y 20 onzas de chocolate.

Por olvido dejaron de incluirse en la pasada relación del mes de mayo los siguientes donativos:

Don Angel Fernández, 20 paquetes de galletas; don Antonio Roldán Terón, libra y media de chocolate, y doña Carmen López Morales, 22 cabezas de ajos y varios tomates secos.

El mejor Chocolate para familia ALCAZAR

VIDA ETERNA XV aniversario de la muerte de don Andrés Manjón

HOY ES EL DIA DE LOS SANTOS Cirilo, Anatólia, Audaz, Pateruncio y Alejandro.

JUBILEO DE LAS XL HORAS. — Hoy estará expuesta Su Divina Majestad en forma de Jubileo, en la iglesia de las Carmelitas Calzadas.

Mañana en las C. Descalzas.

ADORACION VESPERTINA. — En Santa Ecolástica, todas las tardes, de seis a nueve, con Exposición de Su Divina Majestad. A las 8 de la mañana, Misa, Rosario, Bendición y Reserva.

EN RECOGIDAS. — Solemne Novena a Nuestra Madre Santísima del Carmen que le dedica la Comunidad de MM. Carmelitas Terciarias (Recogidas). Comenzó ayer a las siete de la tarde, predicando en la función del día 16, a las nueve de la mañana, el doctor don Manuel Mochón, catedrático del Seminario.

Jubileo de Nuestra Señora del Carmen. — Desde las vísperas del día 15 hasta la puesta del Sol del 16 de julio, pueden ganar indulgencia plenaria (todas las veces) todos los fieles que habiendo confesado y comulgado, visiten esta iglesia.

BASILICA DE SAN JUAN DE DIOS. — El próximo domingo día 10 de julio, la Asociación piadosa del Niño Jesús de Granada, canónicamente establecida en la Basílica de San Juan de Dios, celebra sus cultos mensuales, como sigue: Por la mañana, a las 9, misa cantada. Por la tarde, a las 7'30, Exposición de S. D. M., Santo Rosario, Ejercicio en honor del Santo Niño, concluyendo con la Reserva y Bendición con el Símulo Sacramento. Predicará el reverendo P. Juan Ciudad Gómez, director de la Asociación.

Auditoria de Guerra del Ejército del Sur

SERVICIOS DE JUSTICIA DE GRANADA

Por el presente se cita a todos los refugiados en esta Plaza procedentes de pueblos no liberados de esta provincia y a cuantas personas tengan en dichos pueblos familia o intereses, para que se presenten en estas Oficinas (edificio del Gobierno Militar con entrada por la calle de Capitanía) cualquier día laborable de 10 a 13, para asunto que directamente les interesa a todos.

Granada 5 de Julio de 1938. II Año Triunfal. — El Jefe de los Servicios de Justicia, Francisco Angulo.

LA VIDA DE SOCIEDAD

RESTABLECIDO

Se encuentra restablecido de la enfermedad que padecía, nuestro querido camarada Manuel Saucedo Aranda, de la sección de Transmisiones del quinto Batallón Bandera de Falange Española Tradicionalista.

Nos alegramos vivamente.

Hermanos: ¡Cómo pasa el tiempo! El transcurrir de los años nos hace viejos. Parece que fué ayer cuando jugábamos en los hermosos Carmenes de Valparaíso y en Octubre próximo hará los cincuenta años. ¡Qué tiempos aquellos y qué edad más dichosa la nuestra cuando recibíamos directamente las saludables enseñanzas del sabio, virtuoso y ejemplar sacerdote D. Andrés Manjón! No es posible que esa época de nuestra infancia se borre de la memoria.

A aquellos dichosos tiempos y enseñanzas que vivimos y recibimos al lado de tan ilustre y venerable pedagogo español y cristiano, debemos muchos la honrosa posición social que hoy disfrutamos. El supo, en su gran talento y virtudes inculcar en nuestras almas y corazones infantiles el espíritu cristiano y español que siempre anidó en su ser y que por todas partes respiraran, hoy como ayer, sus beneméritas Escuelas del Ave María, honra y prez de la verdadera España, que hoy diríamos del Generalísimo Franco. A él y a ellas somos deudores — gran número de granadinos — de los que somos, tenemos y valga cada cual en el or-

den social profesional, cristiano y español.

La gratitud debe ser el tesoro de todos los corazones agradecidos y por eso henchidos de esta leal virtud, tanto los beneficiarios directos o ex alumnos como los admiradores de hombre tan singular, fundamos nuestra Asociación titulada «Hermandad Avemariana», con el exclusivo objeto y fin de honrar, en primer término la memoria de D. Andrés, ayudar al sostenimiento de su fundación y difundir por todas partes el ideal pedagógico de sus escuelas.

Fue bien; el domingo próximo, día 10 del corriente mes, se cumplió el XV aniversario de la muerte de nuestro maestro y es la ocasión propicia de demostrar y hacer gala de la hermosa virtud de la gratitud.

Animo, pues y a subir todos ese día a la Escuela Matriz, conculgar y asistir a todos los actos de carácter religioso que se celebrarán por mañana y tarde, a partir de las siete, y al mismo tiempo se os dará cuenta de la labor hasta ahora realizada por la Junta y del estado económico.

Os saluda afectuosamente e in vita con gran interés.

Juan BUENO

Subsidio al combatiente

La Comisión Provincial de Subsidio al combatiente de Granada, hace público, para general conocimiento:

Primero. — Que por orden del excelentísimo señor ministro del Interior, dictada con fecha 18 de junio próximo pasado se acordó que el apartado D del artículo 18 del Reglamento, que de redactado en la siguiente forma: «Joyas, perlas, piedras preciosas y objetos de oro plata y platino, así como los objetos de bisutería, de esmalte, de aquellos otros construídos con metales finamente trabajados cuyo precio de venta exceda de dos pesetas, por pieza. Relojes montados en oro o platino, o con incrustaciones de piedras preciosas, así como los objetos de óptica en oro, plata o platino.

Segundo. — El jefe del Servicio Nacional de Beneficencia y Obras sociales, comunica que se ha de dar al apartado f) del artículo quinto del Decreto que regula este servicio, es la de que los patronos o empresas que tuviesen una nómina de personal permanente superior a diez empleados, abonarán el subsidio a las familias de su personal movilizado, y sean técnicos, administrativos u obreros. Las comisiones locales comprobarán en cada caso si los patronos o empresas cumplen con puntualidad esta obligación, teniendo presente además, que no les exceptúa de este deber el que el empleado cobrara sus haberes o jornales por semanas o quincenas.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Simicallita.

El Jefe de la Comisión Provincial.

Delegación de Orden Público

HALLAZGO DE DINERO

La persona que haya perdido una cantidad de dinero en una Plaza de la capital puede pasar a recogerla a la Delegación de Orden Público, donde será entregada previa justificación de ser de su propiedad.

Granada 8 de Julio 1938.—II Año Triunfal.

Administración de Rentas Públicas

DECLARACION DE SUELDOS

Terminando el día 15 del corriente mes el plazo reglamentario para la presentación de declaraciones de sueldos y demás emolumentos devengados en el segundo trimestre del corriente año, sujetos a tributación por la Tarifa primera de Utilidades, se advierte a los contribuyentes que hubiesen dejado incumplida dicha obligación tributaria en la expresada fecha, que se impondrán sin nuevo aviso las sanciones que determina el artículo 26 de la vigente ley reguladora de la contribución sobre Utilidades.

Granada 8 de julio de 1938.—II Año Triunfal. — J. Benítez.

Noticias breves

VAGONES PARA DESCARGAR

Relación de las partidas que por vagones completas han llegado a esta estación férrea:

Meden, 1 de abono; J. Espigares, 1 de crujo; J. Padial, 1 de cerveza; R. Casado, 1 de carbón mineral; S. Nacional, 3 de trigo; Julio Clemente, 1 de neumáticos viejos.

CUPON PRO-CIEGOS

En el sorteo verificado ayer correspondió el premio al núm. 65.

Ejército y Milicia de F.E.T. y de las J.O.N.S.

EL SECRETARIO DEL GOBIERNO NO MILITAR

Designado por el Excmo. Sr. general jefe del Ejército del Sur para desempeñar el cargo de secretario del Gobierno Militar de esta Plaza, el comandante de Infantería don Manuel Rojas González, en el día de hoy se hace cargo de su cometido.

SERVICIO DE LA PLAZA

Jefe de día: Capitán de Caballería don Manuel Romero Márquez.

Imaginería: Capitán de Caballería don Adolfo Rodríguez Peramos.

Vigilancia: Los Cuerpos de la Guarnición.

De orden de S. E., el Comandante Jefe de Estado Mayor.

PRIMERA LINEA, SERVICIO DEL CUARTEL DE «JOSE ANTONIO»

Oficial de día: Teniente don Antonio Díaz González.

Guardia, sargento don Jesús Guayara Guevara, dos cabos y ocho falangistas.

Artículo único. — Mañana 9 del actual, a las 7 horas, se hallará la fuerza en instrucción de la Bandera de Recuperación de estas Milicias en el Polígono del Campo de las Conejeras para efectuar ejercicio de tiro.

El mando de dicha fuerza lo ejercerá el capitán don Aurelio Montoya Escobar, asistiendo a los citados ejercicios el teniente médico don Diego Benítez Cambín y maestro armero don Pedro Martín García.

El jefe de la fuerza observará las precauciones necesarias para evitar accidentes.

SEGUNDA LINEA

Servicio: Jefe de Centuria don Enrique Mendoza Calvo Flores.

Imaginería: Jefe de Centuria don Aureliano Guglieri López.

Vigilancia: Jefe de Centuria don Ramiro Capilla López Perea.

Vigilancia: Subjefes de Falanga don Rafael García Fernández y don Antonio Fajardo Lechuga y jefes de escuadra don Cristóbal Martín Enriquez y don Manuel Martín Vilchez.

Guardia en el Polvorín: la tercera escuadra de la primera Centuria.

BRIGADA SANITARIA

Primer turno: señores Pastor Zurita y Valdivia Castillo.

Segundo turno: señores López Raya y Baena.

Granada 8 de julio de 1938.—II Año Triunfal. — El Comandante Jefe Provincial. — P. O. El Capitán Ayudante, JOSE ALCALA.

AVISO

Se pone en conocimiento de cuantas personas tengan que garantizar a evadidos de la zona roja, o presentar alguna denuncia ante la Autoridad Militar, que a contar desde la fecha de este aviso deberán hacerlo en las Oficinas del Gobierno Militar, sitas en la Casa del Retiro Obrero, calle de Veluti, número 1, todos los días laborables de 9 a 11 de la mañana. Saludo a Franco. ¡Arriba España!

Anuncios por palabras

VARIOS

¡PELUQUEROS! Sólo empleando RADIOFIX con todos los aparatos y sistemas, ANTINEA para las puntas con y sin hilos y CARACOL para ensortijados fuertes, podéis garantizar PERMANENTES PERFECTAS. Laboratorios Carasa, Rentería.

COMPRAD en las Casas anunciadas en PATRIA.

Falangistas: procurad suscriptoros y anunciantes para PATRIA

Anuncios baratos son los anuncios por palabras. Anuncios eficaces.

Peinados ARTISTICOS
Permanentes ARRUFAT
desde 8 pesetas
Salamanca 1 Esquina a Bibramba



Se recrudece el terror en Palestina

El ministro de Colonias anuncia en la Cámara de los Comunes que la situación es muy tirante

EL GOBERNADOR GENERAL AUTORIZADO PARA DECLARAR LA LEY MARCIAL

Londres, 8.—Como consecuencia del recrudecimiento del terror en Palestina, las autoridades británicas han dado facultad al Gobernador General para declarar la ley marcial en cualquier sitio de Palestina y en cualquier momento.

CONTINUAN LOS ATENTADOS

Londres, 8.—Dos regimientos de Infantería inglesa de guarnición en Egipto están listos para marchar seguidamente para Palestina en donde la situación se ha vuelto nuevamente muy grave.

Esta mañana un atentado ha tenido lugar en la puerta llamada de Giaiffa, que da acceso a la población vieja de Jerusalén. Una bomba ha sido lanzada contra un autobús ocupado por árabes matando a cuatro e hiriendo a otros 18 de los que siete se encuentran graves. También un policía inglés ha resultado herido.

La situación se presenta por consiguiente gravísima pues los árabes se encuentran exaspera-

dos contra los hebreos a los que se atribuye ser los autores del atentado. Prueba de ello que tres hebreos y una hebrea han sido detenidos.

El crucero Returu ha sustituido hoy en el puerto de Jaiffa al acorazado Emerol que de regreso de la India hacia Inglaterra había recibido orden de marchar a Jaiffa.

El Ministro de las Colonias ha manifestado hoy en la Cámara de los Comunes que la situación en Palestina es muy tirante.

LAS TROPAS BRITANICAS QUE HAY EN EGIPTO

Londres.—Se comunica oficialmente que dos batallones británicos en Egipto han recibido orden de dirigirse lo más rápidamente posible a Palestina.

En Palestina se encuentran las siguientes tropas inglesas:

Dos brigadas de Infantería, una compañía de tanques, varias unidades de caballería y once escuadrillas de aviación.

Se confirma oficialmente que el crucero británico Emerol llegado a Jaiffa ha sido relevado por un acorazado de 32.000 toneladas.

Protesta de los comerciantes ingleses

LA COMPETENCIA DE LOS JUDIOS ALEMANES Y AUSTRÍACOS ES LA CAUSA

Londres, 8.—Los judíos alemanes y austriacos afluyen en gran número a Londres, levantando las protestas de los comerciantes y de los profesionales por la competencia que les hacen.

El otro día fueron los médicos los que protestaron de esta invasión, hoy les ha tocado la vez a los antiquarios que han protestado de las numerosas tiendas abiertas últimamente por los judíos en la City.

Los hispano-soviéticos destruyeron totalmente la región de Bielsa

Y FUSILARON A DOS MIL PERSONAS

Londres, 8.—Henry Croet declaró en la Cámara de los Comunes que la 43 división hispano-soviética destruyó totalmente la región de Bielsa y que 2.000 de sus habitantes fueron asesinados en masa por los rojos.

Ante los ataques de la oposición dijo que había recibido de Castellón numerosos telegramas confirmando sus declaraciones.

Las tropas hispano-soviéticas destruyeron sistemáticamente todas las localidades de la región de Bielsa.

Dos millares de habitantes, considerados como sospechosos fueron fusilados.

Los rojos volaron las aldeas de la región de Bielsa en la frontera francesa.

La ofensiva de Blum a Chamberlain

LA VIOLENCIA DE LA MISMA PREOCUPA EN LOS CIRCULOS POLITICOS FRANCESES

París, 8.—La ofensiva de Blum contra Chamberlain y el plan británico, continúa en todo su desarrollo y con inaudita violencia e impudicia.

En su osadía llega a negar la buena fe del primer Ministro inglés, diciendo que ha obrado solo en ventaja de los nacionales españoles. Se atreve a decir hasta que Mussolini y Franco no se presarán a seguir el plan británico y que Chamberlain ha sido engañado por el Duce.

La violencia de la campaña de Blum ha llegado a tal punto que preocupa a los círculos políticos franceses.

Deportes

La cuarta etapa de la vuelta ciclista a Francia

RESULTO VENCEDOR UN BELGA

París, 8.—Hoy se ha corrido la cuarta etapa de la vuelta ciclista a Francia de Nantes a Royan, con un recorrido de 226 kilómetros. Se dividió en tres partes y resultó vencedor un corredor belga.

El orden de los vencedores hasta ahora es el siguiente:

Primera etapa, un corredor alemán; segunda, un luxemburgués; tercera, un holandés y cuarta, un belga.

Judíos privados de la nacionalidad polaca

El arbitraje sobre lo del Chaco

PRIMERA RELACION

Varsovia, 8.—Se ha hecho pública la primera relación de ciudadanos polacos a los que se priva de los derechos de nacionalidad.

Entre ellos figuran veinticinco judíos.

LA CONFERENCIA DEL CHACO

Buenos Aires, 8.—La Conferencia del Chaco ha llegado a un acuerdo sobre la forma en que se llevará a cabo el arbitraje por los Presidentes de las Naciones mediadoras y probablemente el pro-

tocelo será firmado mañana sábado.

EL DIA DEL ARTE ALEMAN

Munich, 8.—Con asistencia del Ministro de Estado ha tenido lugar el Día del Arte Alemán.

El acto de inauguración revisió gran solemnidad y durante él el Ministro pronunció un discurso diciendo que el «Führer» ha querido la celebración de este Día, que se celebrará en años sucesivos y que constituirá un exponente de los progresos del arte alemán en sus concepciones más recientes.

La próxima reunión parlamentaria en Checoslovaquia

Praga, 8.—El Consejo de Ministros se reunió ayer, tratando de las próximas sesiones parlamentarias.

El Parlamento será convocado para el 20 de julio próximo.

El Estatuto de las Nacionalidades

Praga, 8.—Se dice que el Estatuto de las Nacionalidades no será publicado hasta fin de semana.

El Comité Constitucional ha tenido que modificar algunas cláusulas.

EL EXTREMO ORIENTE EN ARMAS

QUINCE ATENTADOS CONTRA ESTABLECIMIENTOS JAPONESES

Shangai, 8.—Quince atentados, a base de bombas, ha habido en estos días, contra establecimientos nipónicos de esta ciudad.

Las autoridades chinas del nuevo Gobierno han enviado una nota a las autoridades de las concesiones internacionales, particularmente a las de la concesión francesa, protestando por no haber sabido evitar los atentados ni detenido a ninguno de los autores.

Les invitan a tomar las medidas necesarias para que estos atentados no se repitan.

AMIGOS FRANCESES DE CHINA Y DEL JAPON

París, 8.—Los sucesos del Extremo Oriente interesan vivamente a los círculos políticos franceses. Se ha fundado una asociación de amigos de China cuyo presidente es el noblechevique Harriot.

Por contra se ha fundado otra asociación de amigos del Japón que cuenta en su seno con numerosas autoridades de derecha en tre ellas el ex ministro Almirante Lacaze.

Los rojos se dedican a fortificar Murcia

Murcia, 8.—El Gobernador civil Sánchez Fernández dijo a los periodistas que con objeto de incrementar los trabajos de fortificación y defensa de la provincia ante la avalancha «fascista» había dispuesto el traslado desde la prisión de Totana de 600 presos políticos para que colaboren en las obras que se efectúan.

Estos presos serán naturalmente dirigidos por capataces y vigilados por fuerzas de las brigadas internacionales que alejarán toda probabilidad de fuga o de motín.

El presidente del Consejo de Hungría visitará Roma

SERA ACOMPAÑADO DEL MINISTRO DE ESTADO

Roma, 8.—El Presidente del Consejo de Ministros de Hungría señor Enredy, acompañado por el Ministro de Estado señor de Kanva llegarán a Roma en visita oficial el próximo día 18 del corriente.

El memoria de Calvo Sotelo

LOS ACTOS ORGANIZADOS

Burgos, 8.—El día 13 del corriente darán comienzo en Pontevedra los actos organizados en memoria del esclarecido patriota y protomártir don José Calvo Sotelo, por la comisión designada a tal efecto, que preside el Gobernador civil de aquella provincia.

El día 14, en Villagarcía de Arousa se dará una Misa y el mismo día por la tarde tendrá lugar la ceremonia del descubrimiento de un busto de Calvo Sotelo erigido en una de las plazas de dicha localidad.